

Σημειώσεις πάνω στον τρόπο παιξίματος συνδυασμών φύλλων**Φροντίζουμε να μην καταστρέφουμε τις φουρκέτες μας πριν τις χρησιμοποιήσουμε.**

Παραδείγματα:

Q 10 3
K 6 4

Ξεκινάμε με λιμό στον K ώστε μετά να είμαστε σε θέση να κάνουμε την εμπάς του J (Θα έχουμε μείνει με **Q 10** προς **6 4**). Εάν ξεκινήσουμε με μικρό στην Q θα έχουμε μετά **10 3** προς **K 6** με τα οποία δεν υπάρχει εμπάς.

A 10 2
Q 5 4

Ξεκινάμε με μικρό προς την Q ώστε εάν αυτή χάσει από τον K να έχουμε την δυνατότητα νέας εμπάς με το **5 4** προς **A 10**. Εάν είχαμε ξεκινήσει με μικρό προς το 10 και έχανε, δεν θα μπορούσαμε να κάνουμε εμπάς με **A 2** προς **Q 5**!

Προσπαθούμε πάντοτε να μην θυσιάσουμε ονέρ για να πάρουμε αυτά των αντιπάλων.

Παραδείγματα:

Q J 2
A 8 7 5

παίζουμε λιμό προς την Q και εάν κερδίσει παίζουμε πάλι λιμό προς τον J. Προσπαθούμε έτσι να δώσουμε στον K του αντιπάλου το 2. Με τον τρόπο αυτό κάνουμε πάντα 3 μπάζες εάν ο K είναι πριν από το QJ2, ακόμα και εάν τα φύλλα των αντιπάλων στο συγκεκριμένο χρώμα είναι 4-2

K 6 4 3
Q 7 5 2

Παίζουμε λιμό προς ένα από τα δύο ονέρ, και εάν κερδίσει παίζουμε λιμό και από τα δύο χέρια ελπίζοντας ο A να είναι δίφυλλος και να πέση. *Για να αυξήσουμε την πιθανότητα να συμβεί αυτό, πρέπει να παίξουμε το πρώτο λιμό πριν από τον αντίπαλο που πιθανόν έχει δίφυλλο ή πριν από αυτόν που πιθανόν έχει τον A. Δηλαδή εάν ξέρουμε ότι αριστερά μας έχει δίφυλλο, ξεκινάμε με μικρό στον K. Αντιθέτως εάν πιστεύουμε ότι ο δεξιά μας έχει τον A ξεκινάμε με μικρό στην Q.*

Για να ξεκινήσουμε μία εμπάς παίζοντας ονέρ πρέπει αυτό να υποστηρίζεται

Ένα ονέρ έχει αρκετή υποστήριξη όταν συνοδεύεται από τόσα ονέρ όσα είναι τα λιμά στα 4 μεγαλύτερα φύλλα του απέναντι χεριού.

Παραδείγματα:

A Q **3 2**
J 10 5 4

Ο J συνοδεύεται από ένα ονέρ, ενώ τα λιμά απέναντι είναι δύο. Πρέπει να ξεκινήσουμε την εμπάς με το 4.

A 10 **4**
Q J 2

Η Q συνοδεύεται από ένα ονέρ και τὸ λιμό απέναντι είναι ένα. Ξεκινάμε με την Q.

A Q 9 **3 2**
J 10 4

Ο J συνοδεύεται από ένα ονέρ, και το λιμό απέναντι είναι ένα(!). Ξεκινάμε με τον J.

K J **3 2**
10 9 5 4

Το 10 συνοδεύεται από ένα ονέρ, ενώ τα λιμά απέναντι είναι δύο. Πρέπει να ξεκινήσουμε την εμπάς με το 4.